

訂正情報

『エグゼクティブ秘書の「気配り」メモ』に以下のような誤植がございました。

2013年5月20日

◆67 ページ 3行目

◆68 ページ 1、2行目

【誤】 茶卓

【正】 茶托

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。